



### STVARA LI NAM SLOVENSKI "NEPRIJATELJ" VELIKU KOALICIJU?

Što su bliži parlamentarni izbori (a koliko su blizu ne zna nitko, pa možda čak ni sam Milanović), sve se više događaju "čuda neviđena". Najprije "trajno nepoznati počinitelj" na Poljudu nacrtava "svastiku", zatim gori pola Jadrana, a na kraju se budi već dugo uspavani "neprijatelj" – Slovenija. Za svo to vrijeme naglo oživljavaju davno zamrla gradilišta, budi se "strasna ljubav" ljevičara prema prvom hrvatskom predsjedniku dr Franji Tuđmanu, odjednom se barem na riječima "diže od mrtvih" ideja o Pelješkom mostu, a porezni nameti jedan za drugim se "strovaljuju u bezdan", dok se nabujala poplava dugova trpa pod tepih.

Sva ta "čuda" zapravo nisu nikakva novost. To se uvijek radi uoči izbora ne bi li se očajne radnike, seljake, umirovljenike i razne druge obespravljene ljude uvjerilo da je "ova Vlada najbolja do sada" i da bi joj (ne daj Bože) trebalo dati još četiri godine da do kraja unište ovu jadnu državu koja je već na koljenima. Na poslijetku iz te predizborne "igre" uvijek proizide i nešto dobro kao što je poneka cesta, hotel, tvornica i sl.

### "MI ILI ONI" IZRAZ JE PANIČNOGA STRAHA OD GUBITKA VLASTI

Ipak, ovaj put čini se da se stvari "zakuhavaju" do ekstrema. Naznaku za to čuli smo od premijera kada je rekao "ili mi ili oni", što neodoljivo podsjeća na onu znamenitu izreku srpskog književnika Nikole M. Stojanovića: "Do istrage (nestanka) vaše ili naše". Dapače, Milanović to još pojačava također poznatom izjavom: "Sve ćemo poduzeti da se HDZ nikada ne vrati na

vlast".

Već iz tih izjava na kilometre smrdi strah njegovog plašljivog dezerterskog srca od gubitka ljubljene vlasti. Naime, komunisti kad god i kako god dođu na vlast, uvijek to shvate kao "pobjedu revolucije". Oni tada "lustriraju" sve koji nisu njihovi, u važnijim poduzećima smjenjuju sve do čistačice i vozača, uništavaju svaku firmu koja nije "njihova", upropaštavaju sve kategorije ljudi: radnike, seljake, umirovljenike, liječnike, profesore, policajce, vojnike, administrativce, zapravo cijeli narod osim svoje vlastite "elite". Na tom putu krše gomilu zakona, a drugu gomilu zakona "prilagođavaju" svojim nedjelima kako bi mogli "legalno" uproštavati sve na što naiđu.

### **VLADAJU HRVATSKOM, A RADE ZA SRBIJU**

No dok je Račan sa svojom vladom pokazao minimalni osjećaj za mjeru i barem nešto umjerenosti, sadašnji vlastodržci idu do kraja, tako da ako je ikako moguće, ništa od države ne ostane. Oni čak idu i korak dalje. Upravljaajući Hrvatskom, oni zapravo neprestano rade za Srbiju čineći tom podlom susjedu koji nas napada kad god stigne sve vrste usluga – od pravnih, pa do administrativnih i financijskih. Tako Srbija u Hrvatskoj ima svoju marionetsku vladu koja "vlada" kao da Hrvatske zapravo i nema, nego da i dalje postoji neka "jugoslavija" ili "balkanija", pa se klanjaju "gazdama" u Beogradu koji su uzgred rečeno otvoreni četnici koji to ne skrivaju.

No u ovoj godini sve im se je to dodatno zakompliciralo jer im je "iskliznuo" glavni "kotač zamašnjak" rekonstrukcije propale juge, bivši predsjednik Ivo Josipović. Sada dalje moraju bez njega, a to im ne ide glatko. Zato je pojava panike u njihovim redovima postala redovita pojava. Naime, poraz na parlamentarnim izborima za njih ne bi značio samo normalan prelazak u oporbu, nego gotovo potpunu propast stranke, jer mnogi od vodećih ljudi toliko su "umočeni" u razne protuzakonite djelatnosti, da bi teško mogli izbjeći duži boravak iza rešetaka. Zato igraju hazardno. Boksački rečeno, idu na knock out protivnika, jer po bodovima više ne mogu pobijediti.

O cijelom nizu "kopernikanskih obrata" sadašnjeg režima već su mnogi pisali. Sada su se na brzinu zaljubili u dra Franju Tuđmana kojega su donedavno prezirali kao "zadrtog nacionalista". Sada on postaje "naš partizan" kojeg volimo.



